

В этом году суммы выписанных штрафов составили 1,5-2 тысячи рублей. И торговали цветами в этом году практически во всех уголках города. Помимо перекрёстка по ул. Партизанская – Кирова тюльпаны можно было приобрести по ул. Скорикова, напротив автовокзала, около торгового центра «Лимон в микрорайоне «Амурсельмаш» по ул. 9 Мая, в районе центральной площади по ул. Кирова и по ул. Гагарина.

Любопытно, если годом ранее, встречаясь с комиссией, продавцы вели себя либо агрессивно, либо панически бежали, то в этом году едва ли не раскрывали объятия. И не придумывали отговорки, что, мол, машины баннерами с тюльпанами украсили для красоты, а не для торговли. Сегодня к уловкам уже не прибегают – соглашаются с административным правонарушением и платят штрафы. Хотя есть и куда более законный вариант: оформить свою торговлю законно. Информация о точках, которые включены органами местного самоуправления в схему торговли, есть в горадминистрации.

В общем итоге те, кто торговал цветами в непредусмотренных для этого местах, были оштрафованы на общую сумму 120 тысяч рублей. В первый день рейдов (6 марта) было составлено пять протоколов, во второй (7 марта) – тридцать, в третий (8 марта) – 45. Для сравнения: год назад продавцы цветов были оштрафованы за незаконную цветочную торговлю на общую сумму 48 тысяч рублей, пишет газета "Сегодня на Амуре".